
議会だよりしらたか　第142号（平成31年4月26日発行） 18

ア
ン
ケ
ー
ト

◆回答数　44通
◆性　別　男性29人・女性15人
◆年　代

◆質　問　・毎号みていただいていますか

　　　　　・見やすい、読みやすいと思う紙面は（複数回答）

　　　　　・見にくい、読みにくいと思う紙面は（複数回答）

写真が良い 22 色使いが良い ５
見出しで内容がわかる 13 議会のことがわかる 20
文章がわかりやすい 10

見ている 40
時々見ている ２
見ていない ２

言葉が専門的 15 色が多く目が疲れる 22
文章が長い ４ 内容が面白くない 13
文章がわかりづらい 13

　

４
月
６
日
、
ひ
が
し
ね
保
育

園
の
入
園
式
が
行
わ
れ
ま
し
た
。

ひ
が
し
ね
保
育
園
で
は
、
今
年

度
か
ら
０
歳
児
と
１
歳
児
の
保

育
が
ス
タ
ー
ト
。
０
歳
児
と
１

歳
児
を
含
め
、
合
計
29
人
の
子

ど
も
た
ち
が
入
園
し
ま
し
た
。

　

家
族
の
愛
情
、
先
生
方
の
愛

情
、
そ
し
て
地
域
の
愛
情
を
た

く
さ
ん
受
け
な
が
ら
、
す
く
す

く
元
気
に
育
つ
こ
と
を
願
い
ま

す
。

元
気
に
入
園
！

　
　
　
　
ひ
が
し
ね
保
育
園
　

表
　
紙

たんぽぽ組（１歳児）

議会だよりアンケートへのご協力
　　　　　　　　ありがとうございました。
貴重なご意見やご感想を参考に、今後とも、より身近な議会となりますよう努めてまいります。

アンケート集計結果

10代：０人 20代：１人 30代：０人
40代：０人 50代：８人 60代：９人
70代：20人 80代以上：６人

主なご意見・ご感想
・文章がわかりづらいところがある。
・全体的にアンバランス。写真の大きさを一定にする。
・重要ポイントを引き出し、町民に分かりやすく記載
するよう。

・色の使い過ぎではないか。

・字が大きく、老年にも見やすい。
・いきいきした写真がステキです。
・荒砥高校生、若者の声をとり上げたことを評価したい。
・いきいき健康アドバイスを楽しみにしています。


